
平成１７年１１月８日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成１７年度・第８回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成１７年１１月８日(火) 午後５時００分から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院 西館 ４階 会議室 

議  題  １．ＳＥ研究会成果発表会のテーマおよび開催日に関して 

２．ＳＥ研究会開催状況報告について 

      ３．来年度の技術委員会事業計画について 

４．来年度の技術委員長・副委員長の選出について 

５．その他 

出 席 者 

委員長  島津エス・ディー㈱    山本  孝 

（欠席）副委員長 ウエダコンピュータシステム㈱      武部 裕彦 

副委員長 中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱  三上 雅弘 

      委員   ㈱京信システムサービス       土井 俊哉 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱       新井 貴之 

委員   アステック㈱        藤野 一朗 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店                 米盛 （某） 

委員   京都コンピュータ学院              英保  茂 

（欠席）委員   エイジシステム㈱          谷岡 伸昭 

  （欠席）委員   ㈱エクザム          木下  豊 

（欠席）委員   京都コンピュータ学院              植田 浩司 

      委員   ムラテック情報システム㈱       大濱  剛 

      事務局  京都電子計算㈱                 駒井 一正 

和田 壽郎 

議 事 

 
１． ＳＥ研究会成果発表会のテーマおよび開催日に関して 

・ １８年２月８日（水）に開催される事業推進委員会に合わせて成果発表会を開催する方向

で検討。 

・ 昨年度は「わが社の強みと弱み」の統一テーマで成果発表を願ったが、今年度は取組みテ

ーマの成果をそのまま報告してはどうか。 

２． ＳＥ研究会開催状況報告について 

・ 品質問題研究会：参加者５名。順調に進行。 

・ 情報セキュリティ研究会：参加者１１名、「社員のセキュリティ意識向上策」、「問題発

生時の対応」等についてフリートークで議論。社員教育のあとで確認テストを実施してい

る事例等が報告された。 

・ 新技術＆開発効率研究会：参加者７名（欠席１名は書面参加）、「新技術導入にまつわる

成功、失敗事例」を披露。次回はその対応策について検討予定 

３． 来年度の技術委員会事業計画について 

・ オープンセミナーの開催およびＳＥ研究会の取組みは今後も継続する。 

・ その他の事業については、内容の再検討も必要か。 

・ 新たな事業への取組みも検討することが必要。次回委員会で概要について検討する。 

４．来年度の技術委員長・副委員長の選出について 

・ 委員会の刷新をはかるため１２月頃に人選を行いたい。 

５． その他 

・ オープン技術セミナーの準備状況について報告。 

・ 次回委員会は１２月１３日（火）に開催する。 

以 上 


